

FACILITATE DE DESCOPERIT DE CONT

Facilitate de credit pentru finanțare nevoilor curente fără justificarea utilizării fondurilor

Valoare credit	maxim 3 salarii nete lunare / pensii, dar nu mai mult de 17.150 LEI
Durata facilitate	12 luni (1 an) cu reînnoire automată
Dobânda facilitate	<u>Dobândă variabilă</u> 18,59% (IRCC + 12,60%)
	^{*)} IRCC = 5,99% (valabil pentru credite noi acordate în perioada 01.10-31.12.2024) Indicele de referință pentru creditele consumatorilor stabilit de B.N.R.
Costuri	COMISION DE ANALIZĂ DOSAR: 0 (zero) COMISION DE RAMBURSARE ANTICIPATĂ: 0 (zero)
Utilizarea facilitații	Facilitatea este pusă la dispoziția clientului în contul sau curent imediat după semnarea contractului de credit. Accesul la bani poate fi făcut și prin cardul de debit atașat contului curent. Dacă virarea venitului a fost agreată: ⇒ <i>în baza unei Convenții</i> de virare venit, nu este necesară încasarea cel puțin a unui venit, la data semnării contractului aferent facilitații de descoperit de cont; ⇒ <i>individual</i> , este necesară: încasarea a cel puțin unui venit într-un cont curent deschis la Alpha Bank România sau prezentarea Adeverinței de venit / Adresei de la angajator, în care se menționează acordul de virare integrală a salariului net în contul deschis la Alpha Bank România.
Garanții	⇒ Ipotecă mobilă asupra venitului net lunar al împrumutatului până la concurența a o treime (1/3) din venituri periodice realizate din munca sau din activitățile sale profesionale, civile sau comerciale fără înregistrare la Registrul National de Publicitate Mobiliara; ⇒ Ipotecă mobilă asupra contului curent deschis, aflat în evidențele Alpha Bank Romania

Exemplu de calcul pentru o facilitate de credit acordata pe 12 luni

DESCOPERIT DE CONT	<i>în valoare de 5.000 LEI</i>
Oferta cu dobândă variabilă	
Dobânda	18,59% <i>(IRCC + 12,60%)</i>
Valoare rată lunară (LEI)	83,46
DAE	21,98%
Valoare totală platibilă (LEI)	6.001,50
Comisioane	
Comision analiză dosar (LEI)	0 (zero)
Comision administrare cont (LEI)	6,00

^{*)} IRCC = 5,99% (valabil pentru credite noi acordate in perioada 01.10-31.12.2024)

^{**)} DAE (dobânda anuală efectivă) / Valoarea totală plătită sunt calculate pentru o valoare a facilității de credit acordată pe o perioadă de 12 luni, pornind de la ipoteza că facilitatea este utilizată integral la data acordării, cu plata lunară a dobânzii și comisioanelor aferente, iar rambursarea facilității este efectuată în ultima lună de valabilitate a acesteia. În cadrul DAE nu sunt incluse cheltuielile / costurile care nu sunt cunoscute și administrate de către Alpha Bank Romania. Valoarea DAE este determinată în scop informativ și poate suferi modificări.

DE RETINUT!

- ⇒ În cazul unui împrumut în LEI cu rata variabilă a dobânzii, variația IRCC (*indicele de referință pentru creditele consumatorilor - stabilit de B.N.R.*); poate duce la modificarea valorii ratei lunare de plată. Pe scurt: dacă valoarea indicelui IRCC va crește, atunci și valoarea ratei lunare va crește.
- ⇒ Veniturile fiecăruia dintre noi pot varia, și de aceea este *important să ne asigurăm ca vom putea achita ratele lunare*, chiar și în situația, nedorită, în care veniturile s-ar diminua.

* * * * *